

# *Именовслово*

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ  
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ  
УЧРЕЖДЕНИЕ  
«СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ  
ШКОЛА № 101 г. ЧЕЛЯБИНСКА»  
(МБОУ «СОШ № 101 г. Челябинска»)  
5 «б» класс**

**Имена, имена, имена –  
В нашей речи звучат не случайно:  
Как загадочна эта страна –  
Так и имя – загадка и тайна.  
В этой жизни, а может, и в той,  
Под земною звездою небесной  
Охраняет любого святой,  
Не для каждого, впрочем  
Известный.**

**А. Бобров. «Имена».**

# Абубакр

*Для имени «Абубакр» пока нет характеристики. Если Вас зовут «Абубакр» или среди Ваших друзей есть «Абубакр» и Вы хорошо знаете этого человека, его характер, привычки и пристрастия, то очень скоро Вы сможете пополнить базу сайта новой характеристикой для имени «Абубакр». Планетарное число имени «Абубакр» — 6. Планета имени «Абубакр» — Венера. Венера отвечает за чувственное восприятие мира. Люди, у которых эта планета сильна, часто выбирают профессию художника, музыканта, скульптора.*

# Александра

*Обозначение имени Александра – защитница, мужественная, надежная защитница. Хорошее, гладкое имя, с сильным и властным звучанием. Создает образ солидной, независимой, повелительной женщины. Жизненный имидж Александры – «сорванец»- «деловая девочка». Отдает почти все силы общественной деятельности и работе. Александра всегда исполнена достоинства, значительности, административного авторитета и идеологической принципиальности. Ответственно подходит к любому делу.*

# Александр

*Имя Александр происходит от древнегреческих слов "алекс" - защищать и "андрос" - муж, мужчина, то есть "защитник людей". Александров очень активные и целеустремленные натуры, часто становятся лидерами в коллективе, ратуют за справедливость. Александров независимы, не терпят принуждения в общении. Любят успех и очень опасаются неудач. Имеют хорошую память, живое воображение и пытливый ум. Очень серьезно относятся к мужской дружбе.*

# Алексей

*Имя Алексей в переводе с древнегреческого языка означает «защитник», «оберегающий». Алексей может похвастаться весьма развитой интуицией. Но в достижении своих желаний ему помогает не только она, но и свойственная Алексею активность и воля. Алексей умеет оценивать свои силы. Творческие способности дают широкие перспективы. Леше важно в любом деле достигать наилучших результатов. Алексей очень доброжелателен.*

# Андрей

*Имя Андрей в переводе с древнегреческого языка (андреас) означает «мужественный», «отважный». У христиан наиболее почитаемый святой с именем Андрей - это Апостол Андрей Первозванный. Это первый из учеников Христа, брат Апостола Петра - он был распят в греческом городе Патры на кресте в виде буквы «х». Этому символу дали название - «андреевский крест». именно он изображен на флаге русского флота, в православной традиции Апостол Андрей считается покровителем Греции, России и российского военно-морского флота .*

# Артём

*Артём русское, православное, католическое, греческое. Имя Артём в переводе с греческого языка означает «невредимый, безупречного здоровья». Всегда старается говорить правду. В школе Артём проявляет себя как усердный ученик, старательно выполняет домашние задания. Предпочитает быть лидером в классе. Внимательно относится к девочкам, прекрасно с ними дружит. Артём настойчив в достижении цели, способен быстро схватывать информацию. Артём всего добивается своим трудом. Артём старается всегда идти своей дорогой, имеет свое мнение и готов его отстаивать.*

# Анна

*Имя Анна переводится как «храбрость», «сила», «благодать». Анна бескомпромиссна и правдолюбива. С годами женщина становится мудра, словно обладает некими тайными знаниями. Чаще всего Анна находит свое призвание в медицине. Может стать инженером или учительницей. Девушка отлично рассказывает и заставляет себя слушать. В работе она добросовестна и предана своему делу. Лучше всего ей удастся работа с людьми. Свою энергию Анна чаще тратит на благополучие близких людей, забывая о себе.*

# Анастасия

*Имя Анастасия русское, православное, греческое. В переводе с греческого языка означает «возвращение к жизни», «воскресшая», «бессмертная». Настя очень доверчива, добра и совсем незлопамятна. Маленькая девочка Настя очень любит сказки, у нее хорошо развито воображение, она умеет придумать и игру, и забаву. Трудолюбие неотъемлемая черта обладательниц этого имени, но в детстве нужно упорно его прививать девочке, так как она любит помечтать и это ее постоянно отвлекает. Со временем именно эти качества - трудолюбие, усердие, упорство, воспитанные в детстве - сыграют не последнюю роль в ее жизни.*

# Вера

*Имя Вера - это исконно русское имя и в буквальном переводе с греческого языка означает «вера», «служение Богу». Вера, надежда, любовь - три главных добродетели в христианстве. Также имя Вера - это сокращенная форма некоторых женских - Венера, Вероника, Верония и им родственные имена. Веру можно охарактеризовать как умную, правдивую и благосклонную личность. Она рассудительна, ценит практичность. В поступках обладательницы этого имени всегда прослеживается её рассудительность. Она не склонна фантазировать. Всегда старается реализовать свои цели.*

# Вероника

*Имя Вероника – женское имя латинского происхождения. В переводе оно означает «приносящая победу», «победоносная» (от имени греческой богини победы Ники). Все чаще стали называть девочек этим именем не только в России. Для Вероники характерны радость, легкость восприятия, чрезвычайная подвижность, романтичность, гордость. Она удивительно легка в общении, часто самоуверенна, что еще больше импонирует окружающим. Уменьшительно-ласкательные обращения Вера, Вика и Ника также являются самостоятельными именами.*

# Виктория

*Имя Виктория означает: победа, победительница. Ее характеризуют выверенная эмоциональность (ВИКТО-) и проникновенная чувственность (-РИЯ). Нежное, легкое и женственное имя. Внешне спокойна, уравновешена, болтливостью не страдает, иногда замыкается в себе. Виктория склонна к рациональным действиям, не тратит время на пустые мысли, у нее не очень много друзей. Вместе с тем ее чувства глубоки, и обладательница этого имени оказывается чаще всего чрезвычайно преданным и надежным человеком.*

# Владимир

*Имя Владимир - это славянское имя. Оно состоит из двух частей: «влад» (владеть) и «мир» - получается «владеющий миром». Иногда переводят также и как «знатный властитель». В детстве Владимир любознательный мальчик. Любит риск. Среди сверстников Владимир стремится стать лидером. В учебе легче всего даются ему технические науки. Владимир не любит вступать в конфликты. Владимир умен, трудолюбив, настойчив в достижении цели. Он охотно выполняет разного рода поручения.*

# Данил

*Имя Данил библейского происхождения, образовано от Даниэль. Имя Данил буквально переводится как «судья мой Бог», «Бог мой судья», «Бог есть судья». Он никогда не проявляет сильных эмоций, ведёт себя достаточно спокойно. Он не склонен к спешке в делах. Всё делает неторопливо и рассудительно. Даниил добр, умён и трудолюбив. Его положительные черты и мощный заряд энергии быстро выделяют его среди остальных. Для Даниила очень важны семейные связи. Все значимые события в жизни и праздники обладатель этого имени всегда старается проводить среди родных. Он очень любит свой дом.*

# Захар

*Имя Захарий произошло от древнееврейского имени Зехарья (Зехариаху), «вспомянутый Господом», «памятный Господу», «помнящий Господа. Захар – добродушный, уступчивый, внимательный и заботливый по отношению к близким мужчина. По характеру Захар очень добротый. Захар обожает природу, если у него будет возможность купить землю, он обязательно ею воспользуется и займется выращиванием плодовых деревьев. Еще в детские годы Захар проводит время за конструктором, его очень интересует техника.*

# Кирилл

*Имя Кирилл в переводе с древнегреческого языка означает «господин», «владыка». С детства Кирилл очень любознателен. Его интересует абсолютно все, вы станете отвечать на его вопросы. Чтобы компенсировать это, он начинает рано читать. Кирилл умеет хорошо и правильно вести себя в обществе. Кирилл умен, ему свойственна сильная воля. Он любознателен и честолюбив. Кирилл неутомим, когда постигает новые знания, а честолюбие – это его основная черта и движущая сила в жизни.*

# Леонид

*Имя Леонид происходит от древнегреческого имени Леонидас, означающего «подобный льву», «сын льва». Леонид – это человек с твердым внутренним стержнем. Он обладает гибким и достаточно дипломатичным характером, что делает его незаменимым, верным и надежным другом и компаньоном. Часто Леонид становится миротворцем в кругу своих друзей, проявляет в нужные моменты твердость и принципиальность. Леонид очень способный человек, дело в его руках всегда спорится, а времени хватает буквально на все. Судьба Леонида во многом определяется его добротой.*

# Людмила

- **Имя Людмила – это славянское имя. Дословный перевод этого имени**
- **звучит как «милая людям». Это имя было забыто, поэтому очень долгое**
- **время не употреблялось. Людмила эмоционально целенаправленная,**
- **чрезвычайно чувствительная женщина, принимающая близко к сердцу**
- **многие происходящие вокруг нее события. Она не может остаться**
- **равнодушной ни к чему, но если она не сможет помочь делом, то хотя бы**
- **выразит свое отношение в словесной форме, расскажет**
- **окружающим о несправедливости или же о радостном событии.**
- **Она очень привязана к дому и семье. Людмила очень активна,**
- **динамична, независима, всегда выполняет свои обязанности и имеет**

# Мария

- **Имя Мария известно ещё с древних времён и имеет древнееврейское происхождение. Существует несколько версий его перевода: горькая, упрямая, безмятежная. Имя популярно во всём мире, возможно, из-за того что носила мать Иисуса. Мария является одним из самых распространённых имён в нескольких странах таких, как Россия, Украина, Испания, Польша и республика Беларусь. Во многих странах оно произносится по-разному. В Англии это Мери, в Германии Марики, в Греции Мариэтта.**
- **Маша всегда растёт самостоятельной, ответственной и спокойной. Любит общаться с другими детьми.**
- **Мария - человек необычайной душевной теплоты. Это лучшая подруга, которую только можно пожелать. Чужое несчастье вызывает у нее инстинктивное желание помочь. Она обладает редкой способностью к самопожертвованию. Мария редко умна и склонна к философии. Мария элегантна, красива, прекрасная хозяйка. Но все-таки жизнь Марии - это зеркало для любящих людей.**

# **Манижа**

*М - заботливая личность, свойственна застенчивость.*

*А - символ начала.*

*Н - внутренняя сила, ум, интерес к здоровью. Усердный работник.*

*И - тонкая духовность, чувствительность, доброта, миролюбие. Романтическая мягкая натура.*

*Ж - содержательный, не всем открытый внутренний мир, импульс к действию.*

*А - символ начала, жажда духовного и физического комфорта.*

# Милана

*Имя Милана – славянское имя, означающее «милая». Имя было стало популярным в Италии в 10 тыс. н.э. Итальянцы считали, что обозначение имени Милана – это «модница». Это открытый и очень общительный. Учится она всегда хорошо, легко и быстро может переключаться с одного дела на другое не менее важное действие. У девчушки, которую зовут Милана очень искренне-доброе и отзывчивое сердце. Ей присуща обаятельность и жизнерадостность. С самого детства Мила пытается помогать всем вокруг, умеет сопереживать и жалеть.*

# Михаил

*Михаил – древнееврейское имя, означающее «божественный», «равный», «подобный Богу». Оно известно еще со времен библии, так звали одного из ангелов. Основными чертами характера у Михаила являются основательность, уверенность, уравновешенность, справедливость, гордость. В людях он старается видеть только хорошее. Чужой помощи Миша не приемлет, предпочитает всего добиваться только своими силами. При общении с незнакомыми людьми будет демонстрировать настороженность, неуверенность, однако с друзьями он весел и беззаботен.*

# Максим

*Имя Максим имеет латинское происхождение и в переводе означает «величайший». В детстве он спокоен, увлекается книгами и марками, любит посещать детские спектакли. Обладатели такого имени от природы ласковы, нежны, умеют слушать и поддерживать. Энергичности Максима можно только позавидовать. Он послушный и покладистый мальчик. Максимка готов выполнять все требования родителей, не ожидая взамен похвалы или поощрения. Ему легко даются практически все школьные предметы, и это благодаря тому, что он постоянно развивается разносторонне. Максим самостоятелен и редко просит о помощи.*

# Тигран

*Характер мальчика с этим именем вовсе не такой грозный, как следует из перевода слова «Тигран». Тиграны общительны, умеют себя вести и знают, что сказать, чтобы сделать людям приятное. Это щедрый человек, способный оказать бескорыстную помощь незнакомому человеку. Это тип эмоционального, увлекающегося человека, реагирующего на все событий. Людей с таким именем можно встретить среди высококлассных тренеров, архитекторов, врачей, артистов, предпринимателей. Чем бы Тиграны ни занимались, они прекрасно знают свое дело и исполняют его с любовью и ответственностью.*

# Светлана

*Имя Светлана – славянское, русское имя. «Свет» означает буквально – «свет», «лан» на древнерусском означает «земля». Получается, что имя Светлана означает «Свет Земли», а ее краткая форма Света – просто «светящая». Света, значит «светлая».*

*Светочка по натуре очень добрая, в ней нет и тени нахальства и корысти. В детстве — это любознательная девочка, выдумщица и фантазерка. Повзрослев, она становится целеустремленной личностью и с завидным упорством воплощает свои фантазии. Очень уважает старших, прислушивается к мнению родителей и других родственников.*